

警钟长鸣：被套取的交通补助款

廉政之声



“刘某是我们身边的人，他的案例对我触动很大，今后，我们一定要以此为鉴，牢固树立纪法意识，正确履职，谨慎用权，坚决做到不越雷池、不踩红线。”7月13日，江西省寻乌县文峰乡召开新一届村干部廉政教育会，黄垵村党支部书记谢松兵说。

去年10月，双坪村村民反映该村村组道路存在质量差、路基平整资金被侵占等问题。寻乌县纪委监委接到举报后立即成立调查组了解情况。

调查组调取该村道路硬化工程档案资料并到现场踏勘比对后，将目标锁定时任村主任刘某。

经走访，调查组发现，2015年至2018年期间，刘某利用职务之便虚列5条村道硬化工程项目向寻乌县交通局骗取35.6万元道路硬化补助款。

“黄沙水至狮子岩这些路都是我自已承包硬化的，所申报的交通补助资金是我应得的，更何况这些钱大多用到

村里去了。”面对调查组，刘某拒不承认违纪违法行为。

“这些钱作为村里开销，那为什么村账上面没有体现？”调查组追问道。

“这个钱花出去了，大家都知道。我没什么文化，很多账都没有记。”刘某说。

为了使自己的话不穿帮，刘某谈话结束后便找到双坪村党支部书记王某等人，试图与他们统一口径。

“不行，你既然说村里用了这30多万元交通补助资金，就要拿出依据来。”王某等人回绝了他。

“串供”失败后，刘某仍负隅顽抗，反复强调，就算这些钱是套取出来的，也不是自己用了，只是没有把账记清楚而已。

谈话一度陷入僵局，调查组仔细研判案情后，决定从刘某经手的其他项目工程寻找突破口。经调查，刘某在该村卫生厕所改造项目和排水沟渠工程项目中骗取国家扶贫资金并全部占为己有。

这两项工程都是刘某在村里任村干部时假借他人名义承包的。项目实施过程中，刘某偷工减料、以次充好，将单价为1500元的大化粪池调换成500

元的小化粪池拿给村民改造厕所，将75.7元一米的排污管偷换成10多元一米的排水管，并对这两项工程的台账资料进行“完美打造”，最后通过蒙蔽验收方和审计方等方式成功骗取国家扶贫资金共计11万多元。

“挂靠公司的预算书、结算书等项目台账都是按照你设计的‘版本’量身定做的？”调查组人员指着两摞厚厚的造假资料和现场核实的证据问道。

刘某看了一眼便低下了头。“这么复杂的造假工程，这么严密的造假逻辑，是怎么做到的？你天天嚷嚷着自己没文化，说不过去吧！”调查组人员指着台账说道。

面对证据，刘某承认了自己的违纪违法事实。他利用职务便利，采取虚增工程量和虚构项目等手段，骗取和直接侵吞国家扶贫资金以及交通补助资金全部用于个人消费。

寻乌县纪委监委对刘某采取留置措施，最终刘某被开除党籍，之后被判处有期徒刑一年八个月，并处罚金10万元。随后，该县纪委监委利用刘某案在文峰乡政府召开警示教育会，推动以案促改，堵塞管理漏洞。

(摘自中央纪委国家监委网站)



1979年10月19日

邓小平在全国政协、中共中央统战部举行的招待各民主党派和全国工商联代表大会代表的宴会上的讲话中，阐述了新时期统一战线的性质和任务。他指出：统一战线仍然是一个重要法宝，应该加强，应该扩大。它已经发展成为全体社会主义劳动者、拥护社会主义的爱国者和拥护祖国统一的爱国者的最广泛的联盟。新时期统一战线的任务，就是要调动一切积极因素，团结一切可以团结的力量，为本世纪内把我国建设成为现代化的社会主义强国而共同奋斗，还要为促进台湾回归祖国，完成祖国统一大业而共同努力。各民主党派和工商联，都是我国革命的爱国统一战线的重要组成部分。在新的历史时期中，各民主党派和工商联仍然具有重要的地位和不容忽视的作用。在中国共产党的领导下，实行多党派的合作是我国具体历史条件和现实条件所决定的，也是我国政治制度中的一个特点和优点。同各民主党派实行“长期共存，互相监督”的方针是一项长期不变的方针。这篇讲话的节录以《各民主党派和工商联是为社会主义服务的政治力量》为题，收入《邓小平文选》第二卷。

2020年10月19日

习近平在参观“铭记伟大胜利 捍卫和平正义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览”时强调，70年前，为了保卫和平、反抗侵略，中国党和政府毅然作出抗美援朝、保家卫国的历史性决策，英雄的中国人民志愿军高举正义旗帜，同朝鲜人民和军队一道，舍生忘死，浴血奋战，赢得了抗美援朝战争伟大胜利，为世界和平和人类进步事业作出巨大贡献。抗美援朝战争的胜利，是正义的胜利、和平的胜利、人民的胜利。抗美援朝战争锻造形成的伟大抗美援朝精神，是弥足珍贵的精神财富，必将激励中国人民和中华民族克服一切艰难险阻、战胜一切强大敌人。要深入学习宣传中国人民志愿军的英雄事迹和革命精神，学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，激励全党全军全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围，牢记初心使命，坚定必胜信念，发扬斗争精神，增强斗争本领，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦强军梦不懈奋斗，为维护世界和平、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

辽宁省启动新冠病毒疫苗加强免疫工作

根据国家、省联防联控机制统一部署，为持续巩固新冠病毒疫苗接种效果，尽快建立人群免疫屏障，即日起，辽宁省正式启动新冠病毒疫苗加强免疫接种工作。

此次加强免疫的接种对象为已完成灭活疫苗全程接种满6个月的18岁及以上人群。职业暴露风险较高的人

群、保障社会基本运行的关键岗位人员和维持社会正常生产生活运行人员为优先接种人群。同时，对符合条件且有接种需要的其他人群提供加强免疫接种服务。

现阶段加强免疫接种在完成接种6个月后实施，使用已接种过的原疫苗进行加强免疫。优先接种新

冠肺炎感染高风险人群和保障社会基本运行的关键岗位人员，以属地政府、单位或行业为主组织集体接种。其他符合加强免疫条件有意愿的市民，可就近前往原基础新冠病毒疫苗接种点进行加强接种，进一步增强免疫效力。

(新华网)

我县机关党员干部职工下沉社区助力创城工作

(上接一版)
当天，县城街头巷尾穿梭着一个个忙碌的“志愿红”——全县机关党员干部职工身穿红马甲深入社区，积极参与环境秩序综合整治。在社区的安排下，活动有序开展，精准助力，志愿者围绕环境卫生和秩序管理等创城重点任务，以社区、小

区环境卫生的硬化、绿化、亮化、净化和美化为目标，协调解决停车秩序、环境卫生、私搭乱建、乱堆乱放、违法小广告等问题。他们或引导市民文明过马路，或俯身捡拾路面及绿化带内的垃圾，或仔细清除墙面和楼梯上的小广告，或整理小区楼院的陈旧杂物，或文明礼貌敲门入户开展创

城宣传，引导市民养成良好的生活习惯，以实际行动助力文明城市创建，为城区公共环境维护作表率、当先锋。

此次志愿服务活动，增强了全县机关党员干部职工参与“创城”的积极性；同时，让市民感受到创建文明城市的浓厚氛围，为创建文明城市贡献了一份力量。



创建文明城市应知应会知识

(接上期)
6、创建文明城市，广大市民应如何做？

答：广大市民要知晓创建、关心创建、融入创建，要参行改造环境、移风易俗的实践，形成健康、科学、文明的行为和生活方式，要主动参与到所在单位和社区开展的争创文明行业、文明单位、文明社区的活动中去，要发扬主人翁精神，从文明出行、遵守交通秩序等小事做起，践行有序、安全、畅通、文明的公共交通秩序。

7、创建文明城市，公务人员应如何做？

答：日常工作做到依法行政、勤政高效，以优质高效的服务，打造行业服务品牌，树立行业形象；日常生活注重文明言行，做好文明表率，用实际行动感染、带动身边人共同参与文明城市创建活动。

8、创建文明城市，市场经营者应如何做？

答：经营活动要做到以德经营、诚信立业、文明经商、不卖假货，不做有损形象和个人诚信的事，经营性公共场所从业人员要持证上岗，不出售过期、变质、劣质食品，不制假售假，不窝藏、销售走私物品，不违章搭建，不乱张贴，不店外经营，卫生状况良好。

9、创建文明城市对市民文明素质方面有哪些要求？

答：主要体现在友善礼让、文明行为、文明交通3个方面。友善礼让，要求市民在公共场所礼让互助，友善对待外来人员，耐心热情回答陌生人的询问；文明行为，要求市民不乱吐痰、乱扔烟头、乱丢垃圾、乱停乱放，在公共场合不损坏公物、衣冠不整、举止不端行为；文明交通，要求市民乘坐公共交通工具主动排队、有序乘车，无车窗抛物，不拥挤争抢，在车上主动给老弱残孕人员让座。

10、创建文明城市对交通秩序有哪些要求？

答：红绿灯设施完善，主要交通路口、人行道横线处有志愿者文明引导，机动车、非机动车和行人无闯红灯现象，车辆无逆行、变道现象，机动车主动礼让行人，道路及路口无散发商业广告、小广告现象。

(待续)

搬迁公告

因办公需要，阜蒙县商务局自2021年10月18日起搬迁至阜蒙县南环路阜新农商村镇银行(南环支行)对面发展建设大厦办公。办公室联系电话为：8821785。如有不便，敬请谅解。

特此公告。

阜蒙县商务局
2021年10月18日



器官捐献，让人类的生命得以延续！

阜蒙县红十字会联系电话：8800011



绿水青山
就是金山银山